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ALEMANIA

BORCHERT, Wolfgang
Un andar solitario (Antología poética)
Traducción de Jorge de Arco.
2003, 72 pp. Colección Antologías
ISBN: 84-8017-205-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Escuela Internacional de Madrid  (TANDEM).
Edición bilingüe: Alemán- Español.

PAHLENBERG, Marlies
     Un puente contracorriente. Ediciones EL PUENTE:
     Un esfuerzo literario dentro y fuera de Cuba
     2014, 104 pp. Colección Ensayo.
     ISBN: 978-84-8017-342-1.
     PV: 15,00 euros ($20.00).

CATÁLOGO GENERAL (1987-2022)

editorial 
Fundada en 1987

Apartado de Correos 50.767
Madrid 28080 España

Email: editorialbetania@gmail.com // Blog: http://ebetania.wordpress.com
Felipe Lázaro, Editor - Director

ARGENTINA

CAMOZZI  BARRIOS, Rolando
Oráculos de la primavera
1990. 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-65-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

CERRO, Emeterio
El Bristol
1991, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-77-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

La Maruca Bustos
1993, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-018-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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Disposición de bienes
1990, 112 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-86662-63-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

SABINO, Osvaldo R.
Señales para hallar ese extraño lugar en el que habito
1994, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-020-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

TANDECIARZ, Silvia Roxana
Exorcismos
2000, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-118-9.
PV:    10,00 euros ($15.00).

VELÁZQUEZ  BOLOGNA, Fernando
Un mar de sensaciones
2008,  80 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-274-5.
PV:   10,00 euros ($15.00).

    BOLIVIA

     MEDRANO-SALAS, Eduardo Félix
     Alusiones
     Prólogo de Gloria Chávez Vázquez.
     Prefacio de Nirgidma  Murissi.
     2011, 88 pp. , Colección Betania de Poesía.
     ISBN: 978-84-8017-298-1.
     PV: 12,00 euros ($15.00).

COLOMBIA

ACUÑA  DE  MARMOLEJO, Leonora
Baraja de Poemas
2002,  152 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-172-3.
PV:  10,00 euros ($15.00).

El Cecilio y la Petite Bouline
Prólogo  de José Kozer
1991, 136 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-86662-95-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GALL, David Carlos
 Mi vida en “La Piedad”
 (Relatos).
 2015, 112 pp. Colección Narrativa.
 ISBN: 978-84-8017-363-6.
 PV:   15,00 euros ($20.00).

LASARTE  DISHMAN, Amalia
Francisco Grandmontagne, un noventayochista olvidado,
De Argentina a España
1995,  152 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-029-8.
PV:    10,00 euros ($15.00).

MAMONDE, Carlos Hugo
Tigre sentimental
Prólogo de Leopoldo Castilla.
1993, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-010-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PÉREZ  GUTIÉRREZ, Amparo
Mosaicos bajo la hiedra
Prólogo de Julieta Gómez Paz.
1991, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-88-5.
PV:  10,00 euros ($15.00).

PICCIOTTO, Roberto
Transiciones
1988, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-17-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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CORTÉS,  CASTAÑEDA, Manuel
Prohibido fijar avisos
Prólogo de Esperanza López Parada.
1991,  88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-85-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GARCÍA MAFFLA, Jaime
La órbita poética de A. P. Alencart
2017, 250 pp. Coedición Hebel (Chile) y Betania.
ISBN: 978-84-8017- 391-9,
PV: 15.00 euros ($20.00).

LAGOS, Ramiro
Cantos de la epopeya de América
(Gestas comuneras y bolivarianas)
Prólogo de Luis Sáinz de Medrano.
Prefacio de Otto Morales Benítez.
2001,  336 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-122-7.
PV:   15,00 euros ($20.00).

MUÑOZ, Eugenia 
Vida ensombrecida
2013, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-328-5.
PV: 12.00 euros ($15.00).  

PARDO DE MEYER, Luz Mercedes
Carta para Beatriz
1997, 96 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-073-5.
PV:   10,00 euros ($15.00).

RESTREPO, Adriana
Chivitas
1996,  48 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-071-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

CHILE

BERGER-KISS, Andrés
Mis tres patrias  y Un puñado de polvo
Introducción de Lilianet  Brintrup  Hertling
2004, 160 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-219-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GALAZ-VIVAR  WELDEN, Alicia
Oficio de mudanza
1987,  64 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-86662-04-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Alta Marea.
Introvisión crítica en ocho voces latinoamericanas:
Belli, Fuentes, Lagos, Mistral, Neruda, Orillo, Rojas, Villaurrutia
1988,  120 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-23-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MACÍAS, Sergio
Tetuán en los sueños de un andino
1989, 72 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos
ISBN: 84-86662-47-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MARKUS, Mario
Poemas de invierno
1990, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-65-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

NANJARÍ ROMÁN, Ricardo
Mi hijo escucha canciones cubanas
(Crónicas y poemas)
2011, 88 pp. , Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-305-6.
PV: 12,00 euros ($15.00).

NAVIA, Bernardo
Doce muertes para una resaca
2001,  96 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-155-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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Hermana / Sister
Prólogo de Librada Hernández.
1992, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-96-6.
PV: 10,00 ($15.00).
Edición bilingüe: español / inglés.
 
Dos mujeres
Proemio de Carlota Caulfield.

    2011, 80 pp. , Colección Betania de Poesía.
    ISBN: 978-84-8017-302-5.
    PV: 12,00 euros ($15.00).
    Coedición con el Centro Cultural Cubano de Nueva York.
           

Volver 
Prólogo de Ileana Álvarez.
2012,  88 pp. , Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-313-1.
PV: 12,00 euros ($15.00).

Hemos llegado a Ilión 
2ª edición. 
Prólogo de Milena Rodríguez Gutiérrez.
2013, 68 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017- 324-7.
PV: 12.00 euros. ($15.00).

Amor fatal
Prólogo de Manuel Adrián López
2016, 120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-371-1.
PV: 12.00 euros ($15.00).

ALBURQUERQUE, Andrés
Diez cuentos cubanos, más o menos
2002, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-154-5
PV: 10,00 euros ($15.00).

NEF, Jorge
La región perdida
Prólogo de Alicia Galaz-Vivar Welden.
1997, 48 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-085-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).
 
WELDEN, Oliver
Los poemas de Suecia / The Sweden Poems
traducción: Daniel J. Nappo.
2014, 68 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-347-6.
PV:   12,00 euros ($15.00).
Edición bilingüe: Español - Inglés.

CUBA

ABREU OLIVERA, Nereyda
Juego y fantasía
1993,56 pp. Colección Literatura Infantil.
ISBN: 84-8017-024-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

AGUADO, David W.
Las estaciones de Reinaldo Bragado:
El existencialismo cubano y el paradigma de los escritores en la Isla 
Prólogo de Ricardo Bofill.
Notas de Rafael E. Saumell y Krisztina I. Weller.
Palabras de María Rivera y Norberto Alonso.
2012, 304 pp., Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017- 307-0.
PV: 20,00 euros ($25.00).

ALABAU; Magali
Hermana
Prólogo de Librada Hernández
1989,48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-35-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Hemos llegado a Ilión
1991, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-91-5.
PV: 10,00 ($15.00).
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ANESIO, Félix
El ojo de la gaviota 
Prólogo de Lina de Feria
2016,   65 pp.  Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-367-4.
Ebook. 

Los cuervos y la furia
Prólogo de Lilliam Moro y Epílogo de Félix Luis Viera
2018, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-397-1.
PV: 12.00 euros ($15.00).

ANGULO, Eugenio A.
Voces que dictan
Preludio de Florence L. Yudin
2003, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-184-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Reinvenciones
(Poesía desde el pensamiento,
Pensamiento desde la poesía)
2014, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-344-5.
PV:  12.00 euros ($15.00).

ANÓNIMO
El cocinero de los enfermos, convalecientes y desganados.
Manual de cocina cubana (1862).  2ª edición.
2002, 184 pp. Colección Documentos.
ISBN: 84-8017-174-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

APARICIO LAURENCIO, Ángel
Los días cubanos de Hernán Cortés y su lucha por un ideal.
1987, 48 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-09-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

ARANGO, Guillermo
Tribunal de sombras
Prólogo de Josefina Leyva
2010, 120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-287-5.
PV:  12,00 euros ($15.00).

ARCOS, Jorge Luis
El libro de las conversiones imaginarias
Prólogo de Efraín Rodríguez Santana.
2014, 112 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 978-84-8017-340-7.
Ebook.

ARENAS, Reinaldo
Voluntad de vivir manifestándose
1989, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-09-5.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Leprosorio (Trilogía poética)
1990, 144 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-67-2.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Un plebiscito a Fidel Castro
(coautor :  Jorge Camacho).
1990, 152 pp. Colección Documentos.
SBN: 84-86662-68-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Conversación con Reinaldo Arenas
( de   Francisco Soto).
1990, 72 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-86662-57-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BALART, Waldo
Ensayos de arte
1993, 136 pp. Colección de Arte.
ISBN: 84-8017-017-4.
PV:  10,00 euros ($15.00).
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BALLESTER, Lucía
Una suma de frágiles combates
Prólogo de Jesús Vera.
2005, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-233-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BAQUERO, Gastón
Conversación con Gastón Baquero,
de  Felipe Lázaro.
1987, 40 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-86662-07-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Conversación con Gastón Baquero,
de Felipe Lázaro.
(2ª edición aumentada y revisada)
Prólogo de Juan Gustavo Cobo Borda.
Epílogo de José Prats Sariol.
1994, 88 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-8017-032-8.
PV: 15,00 euros ($20.00)

Entrevistas a Gastón Baquero,
VV. AA. (Felipe Lázaro, Carlos Espinosa Domínguez, Bladimir
Zamora Céspedes, Efraín Rodríguez Santana, Alberto Díaz  Díaz  y  
Niall Binns).
Prólogo de Pedro Shimose . Epílogo de Pío E. Serrano.
1998, 104 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-8017-091-3.
PV: 15,00 euros ($20.00)
Coedición con la Asociación Cultural Gastón Baquero.
2º edición (2021) 168 pp.
Coedición con el Ayuntamiento de Arona (Tenerife;
con una nueva entrevista de Alberto Linares.

     Conversaciones con Gastón Baquero.
     de Felipe Lázaro
     Prólogo de Alfredo Pérez Alencart.
     Prefacio de Jorge Luís Arcos.
     Epílogo de León de la Hoz.
     2012 (3ª edición especial: digital y gratuita): Ebook,
     2014 (4ª edición Centenario)
     80 pp. Colección Palabra Viva.
     ISBN: 978-84-8017-318-6.
     PV:   15.00 euros ($20.00).      
     Coedición con la Asociación Cultural Gastón Baquero.

BARRETO AGUILERA, Eliécer
Vendedor de espejos
(Finalista Premio Casa de las Américas, 2004).
2007, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-257-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BARROSO, Benita
Palíndromo de amor y dudas
Prólogo de Carlos Contramaestre.
1988, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-16-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BELTRÁN-VOCAL, María Antonia
Novela española e hispanoamericana contemporánea.
Temas y técnicas narrativas:
Delibes, Goytisolo, Benet, Carpentier, García Márquez y Fuentes.
1989, 504 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-46-X.
PV: 20,00 euros ($25.00).

BERUVIDES, Mario G.
Noser
Prólogo de Ana  Rosa  Núñez.
1990, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-58-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Cartas al tiempo
(coautora Ana Rosa Núñez)
1993,64 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-011-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Sin una canción desesperada
Prólogo de Anita Arroyo.
1997, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-070-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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BEZOS, Ada
Cuba en verso:  La isla entre rejas
(Un recuento en verso de  hechos significativos
en la historia del castrismo en Cuba)
1ª edición (2011). ISBN: 978-84-8017-306-3.
2º edición (2012). ISBN: 978-84-8017-314-8.
4º edición (2021), 128 pp.
ISBN: 978-84-8017-436.7.
120 pp. Colección Betania de Poesía. 
PV:  20,00 euros ($25.00).

Cuba in Verse: The Island Behind Bars  
2018, 124 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-400-8.
PV: 20.00 euros ($25.00).
Edición en Inglés.

BLANCO, María Elena
Asedios al texto literario
(Arenas, Borges, Carpentier, Diego, Góngora, Herrera y Reissig,
Lezama Lima, Martí, Onetti, Quevedo, Rulfo, San Juan de la Cruz,
Sarduy, Vallejo).
1999, 232 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-092-1.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Mitologuías
2001, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-164-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Alquímica memoria
2001, 104 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-162-6.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BOLAÑOS, Aimée G.
Poesía insular de signo infinito. 
Una lectura de poetas cubanas de la diáspora.
2008, 168 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-265-3.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Las palabras viajeras
2010, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-297-4.
PV: 12,00 euros ($15.00).

Escribas
2013, 110 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-323-0.
PV: 15.00 euros ($20.00).

Visión de mujer con alas
2016, 109 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-381-0.
Ebook.

BORDAO, Rafael
Acrobacia del abandono
Premio “Agustín Acosta” de Poesía (Miami, 1988).
Prólogo de Ángel Cuadra.
1988, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-22-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

BRAVO,  Sonia
Sandrasalamandra (Cuentos)
De Sandra, lotos, ceibas y mucho más
Ex Ilio-En(in)Ilio
Traducción al inglés: Nancy Festinger.
2005, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-230-4.
PV: 10,00 euros ( $15.00). Edición bilingüe: Español-Inglés.

BUESA, José Ángel
Nada llega tarde (Antología poética)
Introducción y selección de Pablo Valladolid y Victoria Pereira “Lía”.
Prólogo  de  Carilda  Oliver  Labra.
Prefacio de Pepe Domingo Castaño.
2001, 240 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-148-0.
PV:   15,00 ($20.00).

Oasis (Poemas)
Prólogo de Luis Mario.
2002, 136 pp. Colección Betania Poesía.
ISBN: 84-8017-178-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).
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Sus mejores poesías
Selección e introducción del Dr. Carlos Manuel Taracido
2017, 104 pp. Colección Antologías.
ISBN: 978-84-8017-396-4.
PV: 20.00 euros ($25.00)

BURUNAT, Silvia
Jornada de amor y lágrimas
2006, 144 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-246-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Josefa y Josefina
2007, 160 pp. Colección Narrativa
ISBN: 84-8017-254-7.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Monólogos dialogados
2008, 160 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-266-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Autobiografía póstuma
2009, 232 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-278-3.
PV: 20,00 euros ($25.00).

Fantasías Reales en tiempo presente (y en cinco continentes)
2010, 256 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-286-8.
PV: 20,00 euros ($25.00).

Diecisiete memorias y un prólogo
VV. AA. (Carolina Aquino, Katherine Ayala, Miguel Agostini, Zoila 
Cabrera, Sara Viejó, Yazmín Aldana, Rosini Palacios, Jeannette 
Cepeda, Arlenis González, Walkiria Tineo, Nayoka Bodden, Miriam 
Fernández, Cindy Ponce, Gremy Rodríguez, Denise Vázquez, Emile 
Flaubert y Gisela Torente).
Prólogo y conclusiones de Silvia Burunat, editora.
2010,   120  pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-288-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).

From Heaven to Earth and Back
(Manual para enamorados)
2015, 216 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   978-84-8017-353-7.
PV:   20.00 euros ( $25.00)

Danny y Danielle y otras historietas
2017, 184 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-387-2.
PV:  15.00 euros ($20.00).

CABRERA, Yoandy
Adán en el estanque
2013,  96 pp. , Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017- 331-5.
PV: 12.00 euros ($15.00).  

CABRERA MÁS, Ignacio
Cavidad
Prólogo de Jorge Valls.
1995, 112 pp. Colección Betania  de Poesía.
ISBN: 84-8017-046-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

CABRERA PEÑA, Miguel
¿Fue José Martí racista?
Perspectiva sobre los negros en Cuba y Estados Unidos.
Una crítica a la Academia norteamericana. 
Prólogo de Raúl Fornet-Betancourt.
2014, 464 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-341-4.
PV: 20.00 euros ($25.00).

CALZADILLA, Victoria
Mujer: verdad y mentira, ángel y diablo
2006, 22 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-247-9.
PV: 15,00 euros (20.00).

CAPOTE ABREU, Jorge A.
Mañana habrá amaneceres
2010, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-294-3.
PV: 12,00 euros ($15.00).
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CARTAÑÁ, Luis
Canciones  olvidadas (6ª edición)
Prólogo de Pere Gimferrer.
1988, 48 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-86662-11-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Permanencia del fuego
Prólogo de Rafael Soto Vergés.
1989, 48 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-86662-19-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

CASTILLO, Amelia del
Las aristas desnudas
1991, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-74-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Finalista, Premio Letras de Oro, Universidad de Miami (1991).

CARTAYA, Gabriel
De Ceca en Meca
2010, 80 pp. , Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-295-0.
PV: 12,00 euros ($15.00).  

CASTILLO, Inés del
Inmanencia de las cenizas
1991, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-70-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Premio “Agustín Acosta” de Poesía (Miami, 1990).

CAULFIELD, Carlota
Oscuridad Divina
Prólogo de Juana Rosa Pita.
1987, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-08-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Polvo de Ángel / Polvere d’Angelo / Angel Dust
1991, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-41-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Edición trilingüe: español / italiano / inglés.

Autorretrato en ojo ajeno
2001, 72 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-160-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

CAZORLA, Roberto
No hay fronteras ni estoy lejos
1989, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-26-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Ceiba Mocha
Prólogo de Isabel Martínez Pita.
1997, 200 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-077-8.
PV: 15,00 euros ($20.00).

…Se ríe de esquina peligrosa
Prólogo de Nacho Casado.
1999, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-124-3.
PV: 10, 00 euros ($15.00).

¿Qué porcentaje de erotismo tiene tu saliva?
Prólogo de Marta Aguado.
2000, 136 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-136-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Una cruz de ceniza en el aliento
Prólogo de Agustín Delgado.
2001, 144 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-144-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Que un gallo me cante para morir en colores (Poemas)
Comentario de Ramón J. Sender, 1981.
2001, 136 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-157-X.
PV: 10.00 euros ($15.00).

…Y  se te morirán las manos vírgenes de mí
2002, 184 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-171-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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No sé si soy del agua o de tu ausencia
2003, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-204-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

La cadena perpetua de nunca olvidarte
2007, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-259-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Le puse alas al mar para que viniera a verme
(Poemas y prosa, 2009 – 2010).
2010, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-293-6.
PV: 12,00 euros ($15.00)

Cuando el mundo se afeita la tristeza
(Poemas, octubre 2011 – agosto 2012).
2012, 88 pp. , Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-315-5.
PV: 12,00 euros ($15.00).

Ciudadano de un archipiélago de ternura
(Poemas y prosas, 2013-2014)
2014, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-345-2.
PV:   12.00 euros ($15.00).

La isla que me llamaré siempre
(Haikús libres, prosa poética, cuentos y sonetos, 2014-2016).
2016, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-383-4.
PV: 12.00 euros ($15.00).

Perdido en la placenta del tiempo
(Haikús, prosa, soneto con poemas y dos cuentos breves, 2016-2017).
2017, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-394-0.
PV: 12 euros ($15.00).

Las entrañas de la duda
(La pandemia que nos asola)
2021, 136 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-441-1.
PV: 15,00 euros ($20.00)

CENZANO, Carlos E.
País de agua
Prólogo de Florence L Yudin
2004, 86 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-209-6.
PV:   10,00 ($15.00).

CHAVIANO, Daína
Confesiones eróticas y otros  hechizos
1994, 72 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 84-8017-022-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

CLAVIJO PÉREZ, Elena
Un jardín de rosas violáceas
2001, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-158-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

COLUMBIÉ, Ena
Sepia
Prólogo de Juan Carlos Valls.
2016, 60 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-369-8.
PV: 12.00 euros ($15.00).

CONNOR, Olga
Palabras de mujer / Parables of women
2006, 96 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-249-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Edición bilingüe: Español-Inglés.

CRUZ LEAL, Petra-Iraides
/ GUTIERREZ, José Ismael
La estirpe de Telémaco.
Estudios sobre la literatura y el viaje
2004, 248 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-212-2.
PV: 15,00 euros ($20.00).

CUESTA, Mabel
Inscrita bajo sospecha
Prólogo de Odette Alonso Yodú.
2010, 68 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-292-9.
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PV: 12,00 euros ($15.00).
Coedición con el Centro Cultural Cubano de Nueva York.

DE LA HOZ, Eddy
Como Dios manda. La Biblia a la luz de Cristo
2016, 138 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-369-8.

DÍAZ DÍAZ, Alberto
Las orquídeas del naranjo (Cartas para condenarme)
1994, 88 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-031 X.
PV: 10,00 ($15.00).

Ecléctico Eclesiastés con Proverbios I.
2006, 72 pp. Colección Ensayo
ISBN: 84-8017-243-6
PV: 10,00 euros ($15.00)

Entrevistas a Gastón Baquero
VV. AA. 
(Véase BAQUERO, Gastón).

DÍAZ RODRÍGUEZ, Ernesto
El carrusel
Prólogo de Jorge Valls.
1994, 88 pp. Colección  Literartura  Infantil.
ISBN: 84-8017-021-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Ilustraciones interiores a color.

DOMINGO AGÜERO, Laura
     Memoria
     2021, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
     ISBN: 978-84-8017-444.3.
     Ebook.

DOMÍNGUEZ HERNÁNDEZ, Evelio
Cuba: sirena dormida
1991, 224 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-97-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Refranero español en décimas
Prólogo de Orlando Fondevila.
2008, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-268-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Fundación Hispano Cubana.

Hontanar (Antología de décimas)
Prologo de Teodoro Rubio.
Prefacio de Orlando Fondevila.
2009, 212 pp. Colección Antologías.
ISBN: 978-84-8017-276-9.
PV:   15,00 euros ($20.00).

ESCOBAR, Ángel
Fatiga ser dos sombras (Antología poética)
Selección y prólogo de Efraín Rodríguez Santana.
2001, 120 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-161-8.
 PV: 15,00 euros ($20.00)   

ESCUDERO, Ernesto
Alma secreta
1994, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-036-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

ESPINOSA DOMÍNGUEZ, Carlos
Entrevistas a Gastón Baquero
VV. AA.
(Véase BAQUERO, Gastón).

FAJARDO LEDEA, Nidia
Poniendo los sueños en penitencia (Encantada de conocerme)
2002, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-168-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

El amortajado (Cuento)
2003, 16 pp. Colección Separatas. Nº 2
ISBN: 84-8017-192-8.
PV:   6,00 euros ($10.00).
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FALCÓN PARADÍ, Arístides
Tantra tanka
2003, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-185-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con el Centro Cultural  Cubano de Nueva York.

las estaciones
2019, 128 pp.  Colección Betania de Poesía.
ISBN:  978-84-8017-413-8.
PV. 15.00 euros ($20.00).

FÁTIMA, Paulina
El castillo de los ultrajes (Memorias de un derrumbre)
Prólogo de Manuel Días Martínez.
2000, 144 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-131-6.
PV:  15,00 euros ($20.00).

FERIA, Lina de
Los cristales que te hincan
Prólogo de Yoandy Cabrera.
2015, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-349-0.
Ebook.

FERRADAS, Renaldo
La puta del millón
1989, 80 pp. Colección Teatro.
ISBN: 84-86662-36-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

La visionaria
1989, 96 pp. Colección Teatro.
ISBN: 84-86662-48-6.
PV: 10,00 euros ($15.00).

FERRER, Roberto
Numeritos
2007, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-255-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Palabras
2009, 88 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 978-84-8017-283-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Estudios Literarios
(Enrique Serpa, Carlos Felipe, José R. Brenes, Antonio Machado,
René López, Francisco de Arango y Parreño, César Vallejo,
J. D. Salinger, Lino Novás Calvo)
2014, 104 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-339-1.
PV:   15.00 euros ($20.00).

FONDEVILA, Orlando
Poesía desde el Paraíso
1997, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-082-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Fundación Hispano Cubana.

De cosas sagradas
1999, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-110-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Fundación Hispano Cubana.

Resaca de nadas y silencios
2003, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017—188-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

GALLIANO; Alina
Hasta el presente (Poesía casi completa)
1989, 336 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-33-8.
PV: 20,00 euros ($25.00).

Otro fuego a liturgia
Prólogo de Aimée G. Bolaños.
Epílogo de Octavio de la Suarée.
2007, 248 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-258-5.
PV: 15,00 euros ($20.00).
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GÁLVEZ, Joaquín
El viaje de los elegidos
2005, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-231-2.
PV: 10,00 euros ($20.00).

GARCÍA, Margarita
Antes de “Cuba Libre”.
El surgimiento del primer presidente de Cuba: Tomás Estrada Palma.
2015, 200 pp. Colección Ensayo.
 ISBN: 978-84-8017-359-9.
 PV:  20.00 euros ($25.00).

GARCÍA ALONSO, Margarita
 El centeno que corta el aire
 2013, 94 pp. Colección Betania de Poesía.
 ISBN:  978-84-8017-334-6.
 Ebook.

GARCÍA CISNEROS, Florencio
José Martí y la pintura española
1987, 120 pp. Colección Arte.
ISBN: 84-86662-01-X.
PV: 10,00 euros ($20.00).

GARCÍA DE LA TORRE, Luis
La familia Loynaz y Cuba
Prólogo de Alejandro González Acosta.
2017, 128 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-399-8.
PV: 15.00 euros ($20.00).

Ferocidad. Los años sucios
2020, 106 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-426-8.

  PV: 15.00 euros ($20.00).

  Breves y ligeras crónicas de un gusano
  de La Habana en Santiago de Chile
  Prólogo de Lilliam Moro.
  2021, 154 pp. Colección Narrativa.
  ISBN: 978-84-8017-437-4.
  PV: 15.00 eros ($20.00).

GARCÍA MARRUZ, Graciela
Al otro lado de la zarza ardiendo
1989, 232 pp. Colección Narrativa
ISBN: 84-86662-31-1.
PV: 15,00 euros ($20.00).

GARCÍA MARTÍN, Gisela
Nunca podré olvidarte
2003, 176 pp. Colección Narrativa
ISBN: 84-8017-206-1.
PV: 15,00 euros ($20.00).

GARCÍA RAMOS, Reinaldo
Únicas ofrendas (cinco poemas)
2004, 16 pp. Colección Separatas, Nº 7
ISBN: 84-8017-227-4.
PV:   6,00 euros ($10.00).

GIL, Lourdes
Blanca aldaba preludia
1989, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 86662-37-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

GIRAUDIER, Antonio
Leyenda de una noche del Caribe
1989, 56 pp. Colección Betana de Poesía.
ISBN: 84-86662-29-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Vigil / Sor Juana Inés / Martí
1989, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-28-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Bajel último y otras obras
1989, 120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-30-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Calles de  la tarde
1989, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-42-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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GÓMEZ, Luis  Marcelino
Hambre de Pez
1999, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-112-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

GÓMEZ-VIDAL, Oscar
Retorno a Iberia
Prólogo de Rafael Alfaro.
1988, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-21-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

GONZÁLEZ ACOSTA, Alejandro
La Dama de América 
(Textos y Documentos sobre Dulce María Loynaz).
2016, 160 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-380-3.
Ebook.

GONZÁLEZ, Miguel
Don Quijote de América
Prólogo de Ramón J. Sender.
1988, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-12-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

GONZÁLEZ, Mirza L.
Literatura Revolucionaria Hispanoamericana (Antología)
1994, 488 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-026-3.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Astillas, fugas, eclipses (Cuentos)
Prólogo de Fabio Murrieta.
2001, 104 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-143-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Caracol de sueños y espejos
Prefacio de Zoé Valdés,
Introducción de Jorge Rodríguez-Florido.
2017, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-384-1.
Ebook.

GONZÁLEZ  GARRIDO, Carlos Miguel
En las regiones del dios Pan
2004, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-211-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GONZÁLEZ MADRAZO, Castor
La casa de mis abuelos
(Poemas y cartas)
2014, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-346-9.
PV: 15.00 euros ($20.00).

GONZÁLEZ  MONSERRAT, Ileana
HoloCastro
1999, 112 pp. Colección Teatro.
ISBN: 84-8017-099-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Contemplación.  Thoughts and Poems
2010, 120 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 978-84-8017-289-9.
PV: 12,00 euros ($15.00).

GONZÁLEZ-PÉREZ, Armando
Presencia negra: Teatro cubano de la diáspora (Antología crítica)
Prólogo de José A. Escarpanter.
Prefacio de Kenya C. Dworkin y Méndez.
1999, 320 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-111-1.
PV: 15,00 ($20.00).

GUEDES, Tony
Hoy como ayer. Memorias.
2021, 792 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978.84-8017-434-3.
PV: 20.00 euros ($25.00).

HEREDIA CORRALES, Sergio
Cuba: país olvidado
1994, 228 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-039-5.
PV: 15,00 euros ($20.00).
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HERNÁNDEZ, Cesiah y HOZ, León De la
Ejercicios de convivencia
Coexistence Excercise
2020, 84 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978.84-8017-421-8.

HERNÁNDEZ  QUNTANA, Nancy
Mujer de cal y cemento
1995, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-045-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

HOZ, León De la
Cuerpo divinamente humano
Prólogo de César López
Dibujos de portada e interiores de Roberto Fabelo.
1999, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-109-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Asociación Cultural Gastón Baquero.
2ª edición (2021), 108 pp.
ISBN: 978-84-8017-109-0.
La semana más larga
2007, 160 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-252-3.
PV: 15,00 euros ($20.00).
2ª edición (2018).

Vidas de Gulliver
2012, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-321-6.
Ebook.
2º edición (digital): 2016.
3º edición (impresa): 2017.
4ª edición  (impresa). 2018.

Los indignados españoles: del 15M a Podemos
2015, 282 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-350-6.

La poesía de las dos orillas. Cuba (1959-1993)
2018, 440 pp. Colección Antologías. 2º Edición. (2018)

La mano del hijo pródigo
2019, 132 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 978-84-8017

HURTADO, Óscar
La ciudad muerta de Korad
Presentación de Luis Alberto de Cuenca.
Epílogo de Francisco Arellano.
2002, 136 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-140-5.
PV: 15,00 euros ($20.00).

IGLESIAS  KENNEDY, Daniel
La hija del cazador
1995, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-049-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Esta tarde se pone el sol
2001, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-149-9.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Espacio Vacío (Novela testimonial)
2003, 592 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-207-X.
PV:  20,00 euros ($25.00).

IGLESIAS, Ruber
Esencias de mariposa
2009, 208 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-277-6.
PV: 20,00 euros ($25.00).

ISER, Alfredo
Cuando el polvo ser espíritu desea
2004, 144 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-224-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Lágrimas de marinera
2007, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-260-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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ISLAS, Maya
Altazora  acompañando a Vicente
1989, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-27-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Merla
1991, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-93-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Edición bilingüe: español-inglés.

Quemando luces
2004, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-208-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

ITURRALDE, Iraida
Tropel de espejos
1989, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-40-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Like Love’s Lament
2021, 38 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-442-8.
Edición Especial.

IMÉNEZ, Onilda A.
Indagaciones en la literatura y cultura hispanoamericanas
2005, 224 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-229-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

LABARCENA, Dolores
No quiero llanto (Novela).
2020, 127 pp. Colección Narrativa.
PV: 15,00 euros ($20.00).
ISBN: 978-848017-423-7.

LAGO GONZÁLEZ, David
Los hilos del tapiz
Prólogo de Rolando Morelli.
1994, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-006-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

La resaca del absurdo
(Confusos recuerdos de la Isla de Siguaraya y sus consecuencias)
 Prólogo de Carlos Victoria.
1998, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-090-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

LAURET, Mari
La odisea del Mariel.
Un testimonio sobre el éxodo y los sucesos de la embajada del Perú 
en La Habana.
2005, 224 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-232-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

LAURO, Alberto
Cuaderno de Antinoo
1994, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-015-8.
PV: 10,00 euros ($15,00).

LÁZARO, Felipe
Los muertos están cada día más indóciles
Prólogo de José Mario.
1987, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-05-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Conversación con Gastón Baquero
1987, 40 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-86662-07-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Poetas cubanos en Nueva York
Prólogo de José Olivio Jiménez.
1988, 264 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-86662-11-7.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Poetas cubanos en España
Prólogo de Alfonso López Gradolí.
1988, 176 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-86662-06-0.
PV:   15,00 euros ($20.00).
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Antología Breve: Poetas cubanas en Nueva York /
A Brief Anthology: Cuban Women Poets in New York
Prólogo de Perla Rozencvaig.
1991, 136 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-86662-73-7.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Conversación con Gastón Baquero
2ª edición aumentada y revisada.
Prólogo de Juan Gustavo Cobo Borda.
Epílogo de José Prats Sariol.
1994, 88pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-8017-032-8.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Poesía cubana: La isla entera (Antología)
Coautor Bladimir Zamora Céspedes.
1995, 392 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-040-9.
PV: 20,00 euros ($25.00).

Enttrevistas a Gastón Baquero
VV. AA.
(Véase: BAQUERO, Gastón)

Gastón Baquero: La invención de lo cotidiano
Prólogo de José Olivio Jiménez.
Prefacio de Efraín Rodríguez Santana. 
Epílogo de Bladimir  Zamora Céspedes.
2001, 88 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-135-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Asociación Cultural Gastón Baquero.

Un sueño muy ebrio sobre la arena 
(Cuaderno de poemas)
2003,  16 pp. Colección Separatas. Nº 5.
ISBN: 84-8017-195-2.
PV:   6,00 euros ($10.00).

Al pie de la memoria
Antología de poetas cubanos muertos en el exilio (1959-2002).
2003, 208 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-176-6.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Fecha de caducidad
(Antología poética, 1974-2004)
2004, 80 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-225-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Indómitas al sol: Cinco poetas cubanas de Nueva York. 
Antología crítica..
(Magali Alabau, Alina Galliano, Lourdes Gil, Maya Islas e Iraida Iturralde).
Prólogo de Odette Alonso Yodo.
Ensayos críticos de Elena M. Martínez, Perla Rozencvaig y Mabel Cuesta.
2011, 144 pp. Colección Antologías.
ISB N: 978-84-8017-291-2.
PV: 15,00 euros ($20.00).
Coedición con el Centro Cultural Cubano de Nueva York.

Conversaciones con Gastón Baquero
Prólogo de Alfredo Pérez Alencart.
Prefacio de Jorge Luís Arcos.
Epílogo de León de la Hoz.
2013 (3º edición especial: digital y gratuita: Ebook,
2014 (4ª edición Centenario).
80 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 978-84-8017-318-6.
PV: 15.00 euros ($20.00).
Coedición con la Asociación Cultural Gastón Baquero.

Tiempo de exilio. Antología poética (1974-2014)
Prólogo de Francis Sánchez.
Prefacio de Margarita García Alonso.
2016, 136 pp. Colección Antologías.
ISBN: 978-84-8017-385-8.
PV: 15.00 euros ($20.00).
2021: 4ª edición (Amazon)
Invisibles triángulos de muerte. Con Cuba en la memoria (Relatos)
2017, 164 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-370-4.
PV: 15.00 euros ($20.00).

LEWIS GALANES, Adriana
Poesías de J. F. Manzano, esclavo en la isla de Cuba
1991, 128 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-92-3.
PV:   15,00 euros ($20.00).
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El Ranchador de Pedro José Morillas
1992, 56 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-94-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

LIMA, Robert
Mayaland
1992, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-001-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Edición bilingüe: inglés-español.

LIMÓN, Mercedes
Sabor de tierra amarga
Prólogo de Elías Miguel Muñoz.
1990, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-51-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

LLÓPIZ, Jorge Luis
Juego de intenciones (Cuentos)
2000, 96 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-129-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

LOLO, Eduardo
Después del rayo y del fuego
(Acerca de José Martí)
2003, 208 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-181-2.
PV: 15,00 euros ($20.00).
(150 Aniversario del Natalicio de José Martí).

LÓPEZ, Manuel A.
Los poetas nunca pecan demasiado
2013, 104 pp. , Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-333-9.
PV: 12.00 euros ($15.00).

LÓPEZ CRUZ, Humberto
Escorzo de un instante
2001, 64 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-159-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

LÓPEZ LEMUS, Virgilio
Beatus  ille (Cuaderno de poemas)
Introducción de Juana Rosa Pita.
2003, 16 pp. Colección Separata. Nº 3
ISBN: 84-8017-193-6.
PV: 6,00 euros ($10.00).

LÓPEZ OLIVER, Pedro Ramón
Cuba y Martí: En el ojo del huracán
Contiene textos de: José M. Fernández Pequeño, Camilo Venegas, 
Luis G. Ruisánchez, Sara Hermann, Efraín Castillo, Carlos Alberto 
Montaner y Abil Peralta Agüero.
2008, 110 pp. Colección Arte.
ISBN: 978-84-8017-275-2.
PV: 20,00 euros ($25.00).

LOYNAZ, Dulce María
La novia de Lázaro
1991, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-000-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Premio Cervantes 1992.

MACHADO, Lidia y FLORES, Pedro
De_dos que el amor conocen
2003, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-198-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Coedición con el Ayuntamiento de Telde, Islas Canarias.

MACHOVER, Jacobo
Memoria de siglos
1991, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-86662-71-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

MARIO, José
Trece poemas
1988, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-20-6.
PV: 10,00 euros ($15.00).

El grito y otros poemas (Antología)
Prólogo de Nelson Simón González.
2000, 128 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-133-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).
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Dos poemas inéditos (In Memoriam)
Introducción de León De la Hoz.
2003, 8 pp. Colección Separatas. Nº 1
ISBN: 84-8017-191-X.
PV:   6,00 euros ($10.00).

MARRERO, Víctor
El Duende (Poemas y cuentos)
2013, 88 pp., Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-329-2.
PV: 12.00 euros ($15.00)

Heridas (Poemas)
2014, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-343-8.
PV:   12.00 euros ($15.00).

MARTÍ, José
Versos sencillos
Prólogo de Gastón Baquero.
Epílogo de Juana de Ibarbourou.
2003, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-182-0.
PV:   15,00 euros ($20.00).
(150 Aniversario del Natalicio de José Martí).

MARTÍNEZ, Elena M.
El discurso dialógico de La era imaginaria de René Vázquez Díaz
1992, 104 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-87-7.
PV: 15,00 euros ($20.00).

MARTÍNEZ NIETO, Mari Paz
Cuba: el abrazo imposible. Cartas a Alde
Prólogo de Pío E. Serrano.
1995, 256 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-053-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

MEDINA, Pablo
Puntos de apoyo
2002, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-169-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con el Centro Cultural Cubano de Nueva York.

Soledades
2017, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-393-3.
PV: 12.00 euros ($15.00).

MÉNDEZ ALPÍZAR. Santiago
Rockason con Virgilio Piñera
1996, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-069-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

MÉNDEZ BALBUENA, Tamara
El ángel o la bestia
2015, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-365-0.
PV:  12.00 euros ($15.00).

MONTES HUIDOBRO, Matías
Parto en el cosmos
2002, 176 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-170-7.
PV:   15,00 euros ($20.00).

MOR, Dolan
El plagio de Bosternag
2004, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-226-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Las historias de de Jonathan Cover
2005, 64 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-236-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).

MOREJÓN ALMAGRO, Leonel
La traición de Caín
(Todos los cubanos hemos sido Abeles)
Prólogo de Carlos Alberto Montaner.
1999, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-103-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Fundación Hispano Cubana.
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MORO, Lilliam
Tabla de salvación
2018, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-401-5.
Ebook.

Un viaje al horror
2018, 12 pp. Colección Separatas.
ISBN: 978-84-8017-403-9.
Ebook.

MOZO, Emilio
Una como autobiografía espiritual
1993, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-019-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Cuentos para niños traviesos
1994, 56 pp. Colección Literatura Infantil.
ISBN: 84-8017-028-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Ilustraciones interiores a color.

MULLER, Alberto
Cierro mis ojos y escribo estos poemas
2016, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-737-1.
PV: 12.00 euros ($15.00)

MUÑOZ, Elías Miguel
No fue posible el sol
1989, 64 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 84-86662-34-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Desde esta orilla: Poesía cubana del exilio
1988, 80 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-15-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

NARANJO, Carlos I.
Copos en la piel
2017, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-390-2.
PV: 12.00 euros ($15.00).

NÚÑEZ, Ana Rosa
Crisantemos / Chrysanthemums
Prólogo de John C. Scout.
Traducción de Jay H. Leal.
1990, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Cartas al tiempo
Coautor: Mario G. Beruvides
1993, 64 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-011-5.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Piranese
de Pierre Seghers
Traducción de Ana Rosa Núñez.
1993, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-014-X.
PV:   10,00 euros ($15.00)
Edición bilingüe: francés-español.

PERALTA, Ileana
Temperamentales
1995, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-056-5.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PÉREZ FIRMAT, Gustavo
Equivocaciones
1989, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-32-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PÉREZ SAMPEDRO, John A.
Cuba: La conspiración del silencio
1998, 160 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-088-3.
PV:   15,00 euros ($20.00).

PINA, Yolanda / OTERO, Blas de
Déjame guardarla ilusión.
1998, 36 pp. Colección Documentos.
ISBN: 84-8017-079-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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PINO MIYAR, Julio
La espléndida Ciudad
2011, 176 pp. , Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-308-7.
Ebook.

La necesidad de escribir
2012, 184 pp. , Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-319-3.
Ebook.

PIÑERA ARENAS, Oscar
Amaos los unos a los otros (Poemas homoeróticos).
2006, 68 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-250-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PITA, Juana Rosa
Cartas y Cantigas
(Cuaderno de Poemas)
Introducción de Virgilio López Lemus.
2003, 16 pp. Colección Separata.  Nº 4
ISBN: 84-8017-194-4.
PV:   6,00 euros ($10.00 ).

PRATS, Delfín
Lenguaje de mudos
Prólogo de Ronel González Sánchez
2013, 58 pp. , Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-326-1.
Ebook. 

PUENTE, Severino
Móvil 8
(Testimonio del delito común en la Cuba castrista).
1994, 144 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-043-4.
PV:  10,00 euros ($15.00).

RAFAEL, Luis
Carta a mi madre
2020, 96 pp. Colección Betania de Poesía
ISBN: 978-84-8017-425-1.
PV: 15.00 euros ($20.00).

RIVERO, Nery
Alas
1990, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-72-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

La alianza de oro
(Remembranzas cubanas)
2008, 96 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-267-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).

RIVERO, Raúl
Herejías Elegidas
(Antología poética)
Introducción de Felipe Lázaro.
Prefacio y Prólogo de José Prats Sariol.
2003 (2ª edición), 184 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-197-9.
PV: 15,00 euros ($20.00).

RIVERÓN ROJAS, Ricardo
Lo común de las cosas
2005, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-237-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

RODRÍGUEZ, Leoncio V.
Libertad y familia
2019, 256 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-416-9.
PV: 20.00 euros ($25.00).

RODRÍGUEZ BLANCO; Belkys
La punzada del guajiro y otros cuentos
Prólogo de Manuel Díaz Martínez.
2021, 132 pp. Colección Narrativa,
ISBN: 978-84-8017-433-6.
PV: 15.00 euros ($20.00).

RODRÍGUEZ DUARTE, Carlos
Emigrando
(Cuba, Venezuela y España: 1945-2005)
2005, 240 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-234-7.
PV: 15,00 euros ($20.00).
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RODRÍGUEZ LEYVA, Nelson
El regalo (Cuentos)
Introducción de Felipe Lázaro.
Prólogo de Rafael E. Saumell
Epílogo: Textos de Reinaldo Arenas
2015, 96 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-361-2.
PV: 15.00 euros ($20.00).
3ª edición (2021):  ebook.
con un nuevo texto: Precisiones
de Jorge Domingo Cuadriello.

RODRÍGUEZ RIVERA, Guillermo
Cuba. Poema mitológico
Prólogo de Jorge Luis Arcos.
Epílogo de Milena Rodríguez Gutiérrez.
2014, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-355-1
Ebook.

RODRÍGUEZ SANTANA, Efraín
Entrevistas a Gastón Baquero
VV. AA.
(Véase; BAQUERO; Gastón).

ROSSARDI, Orlando
Memoria de mí
1996, 72 pp. Colección Betana de Poesía.
ISBN: 84-8017-058-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

RUISÁNCHEZ, Luis G.
La memoria olvidada
2007, 160 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-253-0.
PV: 15,00 euros ($20.00).

SALCEDO, Jorge
Naufragio y sedición en la Isla de Juana
2001, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-152-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

SAMBRA HABER, Ismael
Hombre familiar o Monólogo de las Confesiones
Prólogo de Guillermo Rodríguez Rivera.
1999, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-098-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

El único José Martí, principal opositor a Fidel Castro
Prólogo de Orlando Fondevila.
2000, 152 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-137-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).
2018 (2ª edición corregida y aumentada)
164 pp. ISBN: : 978-84-8017-404-6.
PV: 15.00 EUROS ($20.00)

Viviendo lo soñado 
(Cuentos breves)
Prólogo de Daniel Iglesias Kennedy.
Epílogo de Rafael Carralero.
2002, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-179-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Bajo lámparas festivas
Prólogo de León de la Hoz.
2004, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-221-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

SÁNCHEZ, Francis
Secretos equivocados
2015, 120 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   978-84-8017-364-3.
Ebook

SÁNCHEZ-BOUDY, José
Acuara Ochún de caracoles verdes.
(Poemas de un caimán presente).
Canto a mi Habana.
1987, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-02-08.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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SAUMELL, Rafael E.
En Cuba todo el mundo canta
(Memorias noveladas de un ex preso político)
2008, 248 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-270-7.
PV: 15,00 euros ($20.00).

La cárcel letrada: narrativa cubana carcelaria
2012, 152 pp. , Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-317-9.
PV: 20,00 euros ($25.00).

SILVA, Mayda
Hacia un mundo nuevo
2006, 80 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-244-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Los ojos de Lizzy
2021, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-440-4.
PV:  12.00 euros ($15.00).

SIMÓN GONZÁLEZ, Nelson
Brujas, hechizos y otros disparates
2000, 72 pp. Colección Literatura Infantil.
ISBN: 84-8017-113-8.
PV: 10,00 euros ($15.00),

SOTO, Francisco
Conversación  con  Reinaldo Arenas
1990, 72 pp. Colección Palabra Viva.
ISBN: 84-86662-57-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

SURÍ QUESADA, Emilio
Canción del suicida
Prólogo de Madeline Cámara.
2003, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-201-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).
Coedición con la Fundación Hispano Cubana.

TAMARGO GONZÁLEZ, Jorge
Avistándome
Prólogo de Heriberto Duverger  Salfrán.
2004, 54 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-218-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

TARACIDO, Carlos Manuel
Antología de la Poesía en Cuba (1880-1959)
2016, 120 pp. Colección Antologías.
ISBN: 978-84-8017-373-5.
PV: 15.00 euros ($20.00).

Rimas del alma
2017, 164 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-392-6.
PV: 12.00 euros ($15.00).

TORRE BALMASEDA, Fernando
Recuerdos de un niño cubano
(Fotos de familia en Placetas).
2021, 196 pp. Colección Narrativa.
PV: 15.00 euros ($20.00).

VV. AA.
Bojeo a la isla infinita. Antología de 6 poetas cubanos
(Sergio García Zamora, Ihosvany Hernández González, Sonia Díaz 
Corrales, Juan Carlos Recio Martínez, Arístides Vega Chapú y Félix 
Anesio).
Selección e Introducción de Arístides Vega Chapú.
2013, 96 pp. Colección Antología.
ISBN: 978-874-8017-325.4.
Ebook.

VALDÉS, Armando
Las vacaciones de Hegel
1999, 128 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-116-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VALDÉS-GINEBRA, Arminda
Sombras imaginarias
Premio “Agustín Acosta” de Poesía (Miami, 1989).
1989, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-44-3.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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Vigilia del aliento
1990, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-66-4.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Sigo zurciendo las medias de mi hijo
1991, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-80-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VALERO, Roberto
Venías
1990, 128 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-54-0.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VALLE, Amir
Nostalgias, ironías y otras alucinaciones
(Cuentos escogidos)
Prólogo de Alberto Garrido.
2017, 118 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-388-9.
Ebook.

VÁZQUEZ DÍAZ, René
El último concierto
1992, 80 pp. Colección Teatro.
ISBN: 84-8017-002-6.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VÁZQUEZ FERNÁNDEZ, Carmen
Balseros cubanos
1999, 64 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-101-4.
PV: 10.00 euros ($15,00).

VENEGAS, Camilo
Afuera (Poemas, 2003-2007)
2007, 120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-256-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VERA, Jorge Gabriel
Anti-nocturnos del Caribe
2021, 94 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-435-0.
PV: 15.00 euros ($20.00).

VILLALBA, Joely R.
Melodías de mujer
Prólogo de Miguel Fernández Martínez.
2005, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-235-5.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Para Cuba que sufre, mi “granito de arena”
Prólogo de José A.  Rodríguez-Sosa.
2005, 64 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-9017-238-X.
PV: 10,00 euros ($15.00).

VIVES, Pancho
Ruyam
1990, 112 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-86662-53-2.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Un caduco calendario
1991, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-38-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

La luz bajo sospecha
1993, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-013-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Érase una vez una anciana
1994, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-027-1.
PV: 10,00 euros ($15.00).

YMAYO TARTAKOFF, Laura
Entero lugar
1994, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-037-9.
PV: 10,00 euros ($15.00).

Íntimo color
2002, 104 pp. Colección  Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-175-8.
PV: 10,00 euros ($15.00).
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Ángeles y peces: los mitos y el misterio
Un breve libro bilingüe de poemas /
Angels and Fish:Myths and Mystery
A Brief  Bilingual Book of Poems
2021, 84 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-431-2.
PV: 15.00 euros ($20.00
Edición bilingüe: Español-Inglés

YULZARÍ, Emilia
La configuración literaria de la Revolución cubana
De la mitificación a la desmitificación
2004, 176 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-223-1.
PV: 15,00 euros ($20.00).

ZAMORA CÉSPEDES, Bladimir
Poesía cubana: La isla entera
(Véase LÁZARO, Felipe).

Entrevistas a Gastón Baquero
VV. AA.
(Véase: BAQUERO, Gastón).

ESPAÑA

ALONSO DEL REAL, Guillermo
Pequeñas pasiones de mujer
Prólogo de Leopoldo Castilla.
1990,  64 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   84-86662-65-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

ÁLVAREZ-KOKI, Francisco
Para el amor pido la palabra
1987, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 86662-00-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

ANTÓN  SÁNCHEZ, Francisco de Asís
Vértices de amores prohibidos
Prólogo de Carlos Miguel Suárez Radillo.
1992, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-003-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

AYLLÓN  CARRIÓN, Luis 
Y TRUJILLO, Julia
El cisne herido  y Elegía
Prólogo de Susy  Herrero.
1988, 208 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-13-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

BARBÁCHANO, Carlos
Gastón Baquero: el hombre que ansiaba las estrellas
Prólogo de Fidel Sendagorta.
2015,   88 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-368-1.
PV:   15.00 euros ($20.00).  

BARBAGALLO, Antonio
De  vida o muerte
Prólogo de Carlos Miguel Suárez Radllo.
1998,  56 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN:  84-8017-093-X.
PV:   10,00 euros ($15.00):

BARRERO  RODRÍGUEZ, Ernesto
Un silencioso laboreo: Visión poética de Francisco Mena  Cantero
Prólogo de Miguel Cruz Giráldez.
2009,  128 pp. Colección Ensayo.
ISBN:   978-84-8017-279-0.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Derecho rendido y sociedad durmiente
(Un ensayo desde el el desencanto).
Prólogo de Rafael Rodríguez Prieto.
2020, 150 pp. Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 978-84-8017-427-5.
PV: 15.00 euros ($20.00).

BONNÍN, Leah
Enterrado mi corazón
2011, 120 pp. , Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-300-1.
PV: 15,00 euros ($20.00).

BERMÚDEZ, Carmen
Siempre Jaén
Prólogo de Fanny Rubio.
1990, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-62-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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BUENO  NOVOA, Rafael
1993, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-009-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

CÁNOVAS  MARTÍNEZ, Jesús
A la desnuda vida creciente de la nada
Prólogo de Joaquín Campillo.
1990, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-50-8.
(2ª edición, 1991: 84-8017-75-3).
PV:  10,00 euros ($15.00).

Kyrie Eleison
1994, 120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-041-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

CANTÓN Y CANTÓN,  Juan José
Delirio del Desarraigo
1990,  48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-52-4.
( 2ª  edición,  2010,  80 pp.
ISBN:   978-84-8017-285-1).
PV:   12,00 euros  ($15.00).

Psicalgia / Psychalgie
Traducción de María Ángeles Fernández Riera.
1ª edición: 1994, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
2ª edición: 2015, 104 pp. Epílogo de José Luis Morante.
 Dibujos de Yolanda Novoa.
 ISBN: 978-84-8017-351-3.
 PV:  15.00 euros ( $20.00).

CHACÓN, Dulce
Querrán ponerle nombre
Prólogo de Leopoldo Castilla.
1992,  48 pp. 
ISBN:   84-8017-077-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

CEBRIÁN, Juan Antonio
Andarivel
1994, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-034-4.
PV:    10,00 euros ($15.00).

CRUZ LEAL; Petra – Iraides
Y GUTIÉRREZ, José Ismael
La estirpe de Telémaco.
Estudios sobre la literatura y el viaje
2004, 246 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-212-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).

CURRÁS, Emilia
Furtiva del tiempo
De la autora… de Fina de Calderón.
Prefacio de Malik  Najjar. Traducción de Rifaat Atfé.
2007, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-264-6.
(2ª edición: 2010, 80 pp.).
ISBN: 978-84-8017-296-7.
Edición bilingüe: español – árabe.
PV: 12,00 euos ($15.00).

DÍAZ PASCUAL, Clara
Desorden de Lunas
Prólogo de Pedro Shimose.
1999,  72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-105-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Carlos Quinto, tanto imperio
2000, 280 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-120-0.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Felipe II: “No he oído cantar a los ruiseñores”.
2005,  368 pp. Colección Ensayo.
ISBN:   84-8017-242-8.
PV:   15,00 euros ($20.00).

DICENTA, Ana María
Los espejos del tiempo
1998,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-094-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

DÍEZ  UREÑA, Martín-Armando
Nuevos encuentros
1994, 72 pp. Colección Narratva.
ISBN:   84-8017-038-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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DUZMÁN, Carmen
De sombras y de sueños
Prólogo de José Carlos Beltrán.
1988, 112 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-24-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

FLORES, Pedro  y  MACHADO, Lidia
De_dos que el amor conocen
Prólogo de Luis León Barreto.
Ilustraciones de Luis Arencibia Betancourt y Augusto Vives.
2003,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-198-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Coedición con el Ayuntamiento de Telde.

FONSECA ESCARTÍN, Jesús
Alencartiana
Pareceres sobre la poesía de A.P. Alencart
2020, 428 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-422-0.
PV: 15.00 euros ($20.00).

FRAYLE  DELGADO, Luis
Por el borde de mis deseos
1995, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-048-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GARCÍA  ROMERO, Maite
Yo acuso y perdono
(Confesiones de una mujer en los oscuros años del franquismo)
1993,  224 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   84-8017-016-6.
PV:   15,00 euros ($20.00).

GEN-MÖRA (Gema Moraleja Paz)
La luna se balancea
1995, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-051-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Espinas de sal
Prólogo de Pepe Bárcenas e Isabel Álvarez Villamil.
1999, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84- 8017-102-2.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GEN-MÖRA y PEREIRA-Lía, Victoria
Mareas humanas
Prólogo de José Bárcena.
Epílogo de Pablo Valladolid.
2001, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017146-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GONZÁLEZ  DOMÍNGUEZ, Francisca
Majagua
1998,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-084-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GÓMEZ DE FRUTOS, María de los Ángeles
Los ángeles poetas te ayudan
2005,  136 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-241-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

GUADALUPE, Olga
La memoria donde ardía
2009,  72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-280-6.
PV:   12,00 euros ($15.00).

HERNÁNDEZ  GARCÍA, Carmen
Viento de Lebeche
1996,  80 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-067-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

HERNÁNDEZ  RICO, Rafael
El balcón de Venus
Prólogo de Rafael Soto Vergés.
1991, 104 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-81-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

HUIDOBRO, María
Sobre el trazado malva de los signos
1998, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-089-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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La última ola
1998, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017- 096-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

En el país del sol naciente (Haikus)
2000,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017- 128-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Estambres de crisantemos (Haikus)
2001, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-142-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

JIMÉNEZ  LÓPEZ, Ana Isabel
Heridas del silencio
1996, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-064-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

JULI, Engar
El alcoholismo: cómo afecta a su entorno
Prólogo de Francisco Pérez Corral.
2001,  152 pp. Colección Ensayo.
ISBN:   84-8017-151-0.
PV:   15,00 euros ($20.00).

LILLO-MORO, Eduarda
La flauta del embaucador
Prólogo de Aída Beaupied.
2000, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-130-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Finalista del Premio “Letras de Oro” (Miami, 1996).

LÓPEZ  ESTREMS, Diego
Vísperas del gozo
Prólogo de Antonio Lastra.
1997,  48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-083-2.
PV:   10,00 euros ($15.00).

LÓPEZ-FERNÁNDEZ, Laura
La poesía experimental en Cuba

2020, 148 pp. Colección
ISBN: 978-84-8017- 424-4.
Ebook.

LÓPEZ  SÁNCHEZ-VAROS, José
La casa amanecida
1988, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-18-4.
PV:    10,00 euros ($15.00).

El invitado
Prólogo de Agustín Díaz Pacheco
2003, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-196-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Amadoro
2018, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-407-7.
PV: 12.00 euros ($15.00).

LÓPEZ  SANTOS, Pascual
Andar en torno
1991, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-788-8.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Poemas irreparables
1992, 48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-005-0.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MARRODÁN, Mario Ángel
El duende de Géminis
1994, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-025-5.
PV:    10,00 euros ($15.00).

MARTÍNEZ, Lola
Catavientos
2004,  72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-210-X.
PV:   10,00 euros $15.00).
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MERINO, Antonio
Cartas de navegación
1990, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-76-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MESQUIDA, Jaume
Madona
Prólogo de José López Sánchez-Varos.
2004,  72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-217-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MOLA, Carlos R.
El arcoíris viene en un Toyota rojo
2014, 96 pp. Colección Literatura Infantil.
ISBN: 978-84-8017-348-3.
PV:  15.00 euros ($20.00).

MOLINA, Pedro
Erotomanías y otros resultados
1997,  152 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-8017-074-3.
PV:  10,00 euros ($15.00).

MONSERRAT, Víctor
Poemas a ese otro amor
Prólogo de José Infante.
1996, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-057-3.
PV:    10,00 euros ($15.00).

Desencuentros
Prólogo de Pedro Monserrat.
1996, 56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-060-3.
PV:    10,00 euros ($15.00).

Símpatos
1997, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-076-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Sentimientos
Prólogo de Ana Riesgo.
2001,  120 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-141-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Huellas
Prólogo de José María Herranz.
2006, 128 pp.  Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-245-2.
PV:    10,00 euros ($15.00).

MURES, María José
Primer labio
2018, 116 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-408-4.
PV: 12,00 euros ($15.00).

NAVARRO-RUBIO  SERRES, María Dolores
Sinfonía de asombros
2005, 144 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-222-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).
(1ª edición: 2004, 2ª edición: 2005).

ORTEGA  ISLA, Miguel
Meditaciones para después del desayuno
Prólogo de José López Rueda.
1997,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-081-6.
PV:   10,00 euros ($15.00 ).

ORTEGA  PARRA, Joaquín
Los Vencidos
Premio Nacinal de Poesía Ciudad de Puertollano, 2000.
Prólogo de Jordi Solé Tura.
2004,   72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-220-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

OTERO, Blas de y PINA, Yolanda
Déjame guardar la ilusión
1998,  36 pp. Colección Documentos.
ISBN:  84-8017-079-4
PV: 10,00 euros ($15.00)
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PARÍS LÓPEZ, Diego
La casa encantada
(García Lorca visita a los Loynaz en La Habana)
Prólogo de Lander Otaola
2021, 112 pp. Colección Teatro.
ISBN: 978-84-8017-431-8.
PV: 15.00 euros ($20.00).

PEÑA, Vicente
Diálogo con el mar
1991, 40 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-83-4.
PV:  10,00 euros ($15.00).

PÉREZ ALENCAR, José Alfredo
Iuris tantum
Prólogo de Enrique Cabero Morán.
2020, 124 pp. Colección Ciencias Sociales.
PV: 15.00 euros ($20.00).

PÉREZ CASAS, Carlos
Rosas sobre el cemento.
Poemario de la primera mitad del siglo.
2003,  80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:  84-8017-199-5.
PV:  10.00 euros ($15.00).

PÉREZ  COBO, Raúl 
Las horas hermosas
1994,  48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-042-5.
PVP:  10,00 euros  ($15.00).

PLA I ROS, Joseph
Eclipse de mar
Prólogo José Carlos Beltrán.
1991, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-79-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PUGA  MARTÍNEZ, José
Juan de la Cruz más cerca
1999,  600 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-107-3.
PV:  15,00 euros ($20.00).

Batiburrillo  y canciones (Rastrillo poético de Madrid)
Prólogo de Elena Puga Reimann
2001,  240 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-145-6.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Ocurrencias y más canciones
(Rimas, cazadas como mariposas, en mis andanzas por Madrid)
2002,  198 pp.  Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-180-4.
PV:   10,00  euros ($15.00).

RAMONEDA, Luis
Tiempo de elegías
Prólogo de César Aller.
1995,  56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-047.6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

REYES, Ángela
Adiós a las amazonas
2004,   248 pp. Colección Narrativa.
ISBN:  84-8017-215-0.
PV: 15,00 euros ($20,00)

REYZÁBAL, María Victoria
Hasta agotar el éxtasis
1990, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-69-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

SÁNCHEZ  FONT, Antonio
Cuestión de luz (Sonetos)
1996,  80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-072-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

SÁNCHEZ  MENÉNDEZ, Javier
Introducción y detalles
1991,  48 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-82-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).
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SERRANO  RUIZ, Michel
Tarde de perros
1999,  80 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   84-8017-115-4.
PV:   10,00 euros ($15.00).

SEVILLA, José M.
Desde los límites del paraíso
1991, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-86-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Alicia en el catálogo de Ikea y La noche de Europa
2004,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017- 212-6.
PV:    10,00 euros ($15.00).

SOLVES  BAENAS,  José Francisco
La memoria  prohibida
2001, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   84-8017-147-2.
PV:   10,00 euros ($15.00).

URREA, José María
Piscis
1987, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-03-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Huellas  imposibles (poemas y pensamientos)
1993, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-023-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

 VV.AA.
Trayecto Contiguo. Última poesía hispanoamericana.
(Francisco de Asís Antón Sánchez, Pilar Aznar, Jesús Cánovas Mar     
tínez, Juan José Cantón y Cantón, Manuel Cortés Castañeda, Sol 
Otto  Oliván, Amparo Pérez Gutiérrez, Javier Sánchez Menéndez y 
José  Manuel Sevilla Pacho).
Prólogo de Sagrario Galán.
1993, 160 pp. , Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-012-3.
PV: 15,00 euros ($20.00).

VELASCO, Carmen
Jardín de romances y meditaciones
Prólogo de Ángeles Amber.
1991, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-89-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

VILLACÍS, José
La guadaña de oro
2006,  96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-251-6.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Jesús, tú eres mi alegría
2008,  68 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:   978-84-8017-269-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

El hotel de los lunes
Prólogo de Luís María Ansón.
2010,  88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-284-4.
PV:   12,00 euros ($15.00).

ZALBIDEA PANIAGUA, Maya
Multiverso infinito
2020, 88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-415-2.
PV: 15.00 euros ($20.00).

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

BOURNE, Louis
Los recodos del río
Poesía Reunida 1981-2011
Prólogo de José Antonio Llera.
2013, 258 pp., Colección Antologías.
ISBN: 978-84-8017-327-8.
PV: 18.00 euros ($20.00).

MONTAGUTH, Salomon
Neblina
2019, 96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-410-7.
PV:  12,00 euros ($15.00). 
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YUDIN, Florence L.
Fiesta socrática
1999, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN:  84-8017-109-X.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Versos como amigos
2000,  72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-121-9.
PV:   10,00 euros ($15.00).

Los silencios del rapsoda (Poesía cuántica)
2003,  64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017- 186-3.
PV:   10,00 euros ($15.00).

FRANCIA

SEGHERS, Pierre
Piranese
Traducción de Ana Rosa Núñez.
1993, 80 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-011-5.
PV:   10,00 euros ($15.00).
(Edición bilingüe: Francés-Español).

ITALIA

LONGO, Gaetano
Autorretrato con música y sin marco (Antología poética)
Poema-prólogo de Manuel Díaz Martínez.
Traducciones de Jorge de Arco, Emilio Coco,  Justo Jorge Padrón y 
César Toro Montalvo.
2003,  80 pp. Colección Antologías.
ISBN: 84-8017-200-2.
PV:   10,00 euros ($15.00).
Edición al cuidado de Jorge de Arco.

MÉXICO

BELTRÁN-VOCAL, María Antonia
Novela española e hispanoamericana contemporánea.
Temas y técnicas narrativas: Delibes, Goytisolo, Benet,
Carpentier, García Márquez y Fuentes.
1989,  504 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 84-86662-92-3.
PV:  20,00 euros ($25.00).

THOMAS, Raúl
Dicen que soy y aseguran que estoy
(Las memorias de una loca, loca)
1993, 184 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-008-5.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Las caras de la Luna
1996,  200 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-068-9.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Cincuenta años de amor
1999, 208 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-097-2.
PV: 15,00 euros ($20.00).

Decían que soy… y tenían razón
(Las memorias de una loca, loca, 2ª parte)
2000, 208 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017- 132-3.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Meditaciones perrunas
2002,  144 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-166-9.
PV:   15,00 euros ($20.00).

Posdata de un amor desesperado
2004,  176 pp. Colección Narrativa
ISBN: 84-8017-228-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).
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Lo prometido es deuda
2008,  256 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   978-84-8017-261-5.
PV:   15,00 euros ($20.00).

NICARAGUA

ARANA, Rubí
Homenaje a la tierra
Presentación de Jorge Eduardo Arellano.
Entrevista de Luis de la Paz.
Texto de Baltasar Santiago Martín.
Palabras para Rubí de Sergio Ramírez.
2018, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 978-84-8017-409-1.
PV: 12,00 euros ($15.00).

DREYFUS BENDAÑA, Martine
Casi todo pasó en abril
2000, 128 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-138-3.
PV:  15,00  euros  ($20.00).

GONZÁLEZ, Yolanda
El viento gime
Prólogo de Pablo Armando Cuadra.
1999, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-106.5.
PV:   10,00 euros ($15.00).

MENDIETA GUTIÉRREZ, Uriel
Nicaragua. Cuentos y tradiciones de Diriamba
Prólogo de Uriel Mendieta Leclair.
2020, 72 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 978-84-8017-418-3.
PV: 12.00 euros ($15.00)

ZEPEDA- HENRÍQUEZ, Eduardo
Oratorio Filial
2008, 16 pp. Colección  Separatas, Nº 10.
ISBN: 978-84-8017-273-8.
PV:    6,00 euros ($10.00).

PANAMÁ

CUERVO, José  S.
Sol edad divino tesoro
Prólogo de Alberto Julián Pérez.
2001,  56 pp. Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos.
ISBN: 84-8017-156-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PARAGUAY

DÍAZ-PÉREZ, Rodrigo
Hace tiempo…mañana
1989,  144 pp. Colección Narrativa.
ISBN:   84-86662-45-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PERÚ

PÉREZ ALENCART, Alfredo
Para después / Per il domani
(Antología poética hispano-italiana)
2018,  170  pp. Colección Antologías
Coedición: Hebel (Chile) y Betania.
ISBN: 978-84-8017-402-2.
PV: 15.00 euros ($20.00).

Libro de las respuestas
Entrevistas seleccionadas por Violeta Boncheva
2020, 400 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-420-6.
PV 15,00 EUROS ($20.00).

VERA PORTOCARRERO, Rolando
La nostalgia del Edén
Prólogo de Alfredo Villaverde.
1994, 160 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-030-1.
PV: 10,00 ($15.00)
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PUERTO RICO

ANDIC, Fuat
La balinesa y otro poemas
1988, 72 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-25-7.
PV: 10,00 euros ($15.00).
 
CAO  GARCÍA, Ramón y
MATOS DÍAZ, Horacio
Educación universitaria y oportunidad económica en Puerto Rico.
1988, 216 pp. Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 84 - 86662-10-9
PV: 15,00 euros ($20,00).

CORTÉS CABÁN, David
Visión poética  en tres libros de Alfredo Pérez Alencart         
2017, 104 pp. Coedición: Hebel (Chile) y Betania.
ISBN: 978-84-8017-395-7.
PV: 15.00 euros ($20.00).

GOERGEN, Juana
La sal de las brujas
1997, 64 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 848017-075-1.
PV:   10,00 euros ($15.00).

La piel a medias
2001,  56 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-153-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

VÉLEZ-ROMÁN, Lydia
Osadía de los soles truncos / Daring of the brief suns
Traducción  de  Angela McEwan.
1990,  96 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-86662-56-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

REPÚBLICA  DOMINICANA

APARCICIO, José Ramón / ARRANZ, Teresa / BÁEZ EVERTSZ,
Carlos J. / BELTRÁN, Rosa / BERMEJO, Diego / BOLÍVAR DÍAZ,
Juan / FERREIRA, Francisca / HENRÍQUEZ, Yadira / JIMÉNEZ,
Bernarda / MÉNDEZ, José / PELLO CASAS, Patrocinio / SAUQUI-
LLO, Francisca / THEN, Marlene / VICTORINO, Antonio  (VV.AA.)
La inmigración dominicana en el Tercer Milenio(Seminario Internacional)
2001,  208 pp.  Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 84-8017-150-2.
PV:   15,00 euros ($20.00).
Coedición con VOMADE.

ÁLVAREZ PASTOR, Pedro / BÁEZ EVERTSZ, Carlos J. /
JIMÉNEZ CLEMENTE, Bernarda / FERNÁNDEZ, Matilde / NYS-
BERT SORENSEN, Ninna / APARICIO, José Ramón  (VV.AA.) 

Primer Congreso de Asociaciones de inmigrantes dominicanos en el 
mundo
2003,  128 pp. Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 84-8017-187-1.
PV:   15,00 euros ($20.00).
Coedición con VOMADE.

BÁEZ,  Frank
Jarrón y otros poemas
2004, 16 pp. Colección Separatas,  Nº 6
ISBN: 84-8017-216-9.
PV:   6,00 euros ($10.00).

BAÉZ  EVERTSZ, Carlos Julio
Europa-Estados Unidos y la guerra de Iraq
2003,  32 pp. Colección CUADERNOS DE DEBATE, Nº 1
ISBN: 84-8017-203-7.
PV:   6,00 euros ($10.00).
Coedición con el Centro de Estudios del Caribe.

Partidos políticos y movimiento popular en República Dominicana
2011, 248 pp.  Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 978-84-8017-304-9.
PV: 20,00 euros ($25.00).
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Genocidio bolivariano
Prólogo de Rodolfo Izaguirre.
2019, 102 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-411-4.
PV: 15.00 euros ($20.00).

En torno a la poesía de Pérez Alencart
Prólogo de José Pulido.
Epílogo e Felipe Lázaro.
2019, 150 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-412-1,
PV,.  15.00 euros ($20.00).

Infierno bolivariano
Prólogo de Abdón Vivas Terán.
Epílogo de Joaquín Marta Sosa.
2020, 158 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-419-0.
PV: 15.00 euros ($20.00).

La modernización fallida: República Dominicana (1996-2012).
2012, 216 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-316-2.
PV: 20,00 euros ($25.00).

Desigualdad y clases sociales
2016, 704 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-372-8.
PV: 20.00 euros ($25.00).

Rosa Luxemburgo Hoy
Su legado para una izquierda democrática
2021, 258 pp. Colección Ciencias Sociales.
ISBN: 978-84-8017-429-9.
PV:  15.00 euros ($20.00).

VENEZUELA

LOSSADA, Alberto
Las horas que vengo recogiendo
Prólogo de Darío Moneira Castro Alvar.
2000,  88 pp. Colección Betania de Poesía.
ISBN: 84-8017-119-7.
PV:   10,00 euros ($15.00).

PÉREZ ARIZA, Carlos
Pagadero al portador
1997,  224 pp. Colección Narrativa.
ISBN: 84-8017-080-8.
PV:   15,00 euros ($20.00).

VILORIA VERA, Enrique
Alencart, poeta de todas parte.
Ensayos y Notas
2015, 424 pp.
ISBN: 987-84-8017-366-7.
PV: 20.00 euros ( $25.00).
Coedición con HEBEL ediciones (Chile).

Apocalipsis bolivariano
Prólogo de Allan R. Brewer-Carías. 
2018, 156 pp. Colección Ensayo.
ISBN: 978-84-8017-399.5.
PV: 15.00 euros ($20.00).
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editorial

Fundada en 1987
Apartado de Correos 50.767. Madrid 28080. España

E-mail: editorialbetania@gmail.com
Blog: http://ebetania.wordpress.com

Editor-Director: Felipe Lázaro

Con un fondo de más de 500 títulos,
Betania posee 12 Colecciones:

Colección Betania de Poesía, Narrativa, Ensayo, Teatro,
Antologías, Literatura Infantil, Arte,

Palabra Viva, Documentos, Ciencia Sociales,
Separatas y Cuadernos de Debate.

En Betania se editan libros impresos y digitales (ebook):

Poemarios, novelas, libros de cuentos y de relatos.
Libros de Arte y obras de Teatro.

Antologías de poesías, cuentos y teatro.
Ensayos literarios, históricos, de Ciencias Sociales,

Manuales de cocina, etc.

Betania publica:

Tesis Doctorales,
Tesinas de Máster o Licenciatura,

investigaciones, trabajos colectivos de profesores,
recopilación de artículos ya publicados,

trabajos universitarios, etc.

Colecciones de Betania

• Colección Betania de Poesía

• Colección Narrativa

• Colección Ensayo

• Colección Teatro

• Colección Arte

• Colección Antologías

• Colección Literatura Infantil

• Colección  Documentos

• Colección Palabra Viva

• Colección Ciencias Sociales

• Colección Centro de Estudios Poéticos Hispánicos

• Colección Separatas

• Colección Digital
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LIBROS
(2014-2015)
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LIBROS
(2016-2017)
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LIBROS
(2018-2019)
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LIBROS
(2020-2021)
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COLECCIÓN DIGITAL 
(Gratuita, desde 2011)

Buscar títulos en las ventanas EBOOK de: 
http://ebetania.wordpress.com
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COLECCIÓN DIGITAL
(Ebook)

COLECCIÓN DIGITAL
(Ebook)

DISTRIBUIDORES
• EN ESPAÑA:

 
DISTRIBUIDORA DE LIBROS MAIDHISA:

 c/ Berbiquí 17 – 19. Polígono Industrial Santa Ana.
 28529 Rivas-Vaciamadrid (MADRID)

Teléfono: 91 -670-2189.
FAX: 91 -301 2939.

E-Mail: ismaroto@hotmail.com
WEB: www.maidhisa.com

NOVEDADES
(2021)
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Felipe Lázaro, Editor - Director


